

# 省运会田径比赛 我市健儿斩获11金4银7铜

本报讯(记者 丁艳冰)8月26日晚,第十四届省运会田径比赛在洛阳市体育中心体育场落下帷幕。经过5天的激烈比拼,我市代表队共获得11金4银7铜,在田径项目中奖牌榜、金牌榜、团体总分均排名全省第四。

据了解,田径是本届省运会的大项,新乡代表队派出107名运动员参赛。

在田径比赛5天的对决中,我市运动健儿们在各项田径赛事中勇往直前,展开了激烈角逐,共斩获22枚奖牌。

在短跑项目中,新乡选手祁冠臻在男子甲组200米和男子甲组100米决赛中分别获得1枚金牌,王甫澄在男子青年组200米和400米决赛中夺得2项冠军。在接力项目中,新乡男子青年队和男子甲组各自夺得一枚4×100米接力的金牌。在投掷项目上,新乡女子青年组铅球选手文苑力、女子甲组铅球选手冯宇童、男子乙组铅球选手溥凯豫成功斩获金牌。

此外,男子青年组三级跳远选手刘振泉、男子乙组跳高选手张钊分别在比赛中将金牌收入囊中。

又讯(记者 丁艳冰)8月26日晚,河南省第十四届运动会最后一个开赛的项目——青少年竞技组霹雳舞比赛落幕。在冠军争夺战中,我市选手张博获得男子甲组冠军。

本次省运会共有来自全省15支代表队的62名男、女选手参赛,我市共有10名选手参赛,是参赛队员最多的代表队。

在高手如云的男子组晋级赛比拼中,我市7名选手依次登台,16岁的张博不仅基本功扎实,临场发挥能力也十分出色,成功进入决赛,最终获得了男子甲组冠军。

## 提升人居环境 打造美丽社区

本报讯(记者 张延)为扎实推进全国文明城市创建工作,提升干净整洁的社区环境,8月25日,牧野区花园街道罗庄街社区联合新乡市城管局、牧野区税务局、新乡市邮政公司、邮政管理局4家文明单位工作人员、志愿者,共计20余人,开展“美丽新乡城市清洁日”活动。

当天上午,工作人员和志愿者们用铲子、滚筒、刷子、扫帚等工具,清理小区的小广告,打扫楼道卫生。

随后,志愿者们又对背街小巷、房前屋后、住宅楼道、休憩场所等重点部位进行地毯式清理。在清理的过程中,志愿者分工有序,将枯树枝从绿化带中拖出,遇到体积较大的枯树枝就大家一起抬。经过将近2个小时的共同努力,社区环境焕然一新。

此次清理活动,获得了居民的一致赞扬。下一步罗庄街社区将持续开展辖区人居环境整治工作,多形式、多渠道、全方位做好宣传,努力为群众创建整洁舒适的美丽宜居环境。

## 夏令营归来 姐弟三人变了模样

□记者 李文奇

对于原阳县靳堂乡包南村的夏文凤、夏凤兰、夏世坤姐弟三人来讲,他们特别开心,能像别的孩子一样参加暑假夏令营,让这个暑假过得充实而快乐。

8月28日,包南村一处干净庭院里,传出孩子们的欢声笑语。这一天,在爱心人士的帮助下,夏文凤、夏凤兰、夏世坤结束了夏令营之旅,从许昌返回家里。

一个多月前,在市科技局驻原阳县靳堂乡包南村工作队驻村干部李林峰和爱心人士樊南方的共同努力下,村里脱贫户夏昌茂家的三个孩子夏文凤、夏凤兰、夏世坤,成功加入由许昌市文明办主办的夏令营培训班,费用全部由爱心团队提供。

7月8日,姐弟三人踏上南下的夏令营之旅。李林峰清晰地记得出发时的情形,姐弟三人老早就收拾好行囊,在院里连蹦带跳,别提多开心了。

学习、读书、团建,一个多月的夏令营生活,充满欢乐和温情。每一天都接触到新鲜的知识 and 事物,让姐弟三人感到无比快乐。其间,恰逢夏世坤9岁生日,夏令营还特意给他订了大蛋糕,过了一个十分特别的生日。“这是我过得最快乐的一次生日。”夏世坤仍念念不忘过生日时的情景。

如今回到家里,姐弟三人变了模样,感恩和分享成了他们说得最多的词语。看着三个懂事的孩子,夏昌茂拉着李林峰的手,说不完的感激话。

“帮父母分担家务,不再和父母顶嘴,孝顺父母不能等,从当下点滴小事做起,多帮助他人,做一个无私的大我。”夏文凤在日记中这样写着。

## 公益电影进乡村 小荧幕点亮夜生活

本报讯(记者 崔敬)8月27日傍晚,秋日凉风阵阵,封丘县农村公益电影放映员闫发文收拾好设备,开车来到居厢村。拉幕布、调试音响、播放影片,这套流程对于在农村放映电影已有30余年的他来说是再熟悉不过了。

随着夜幕降临,村民们拿着椅子、板凳来到银幕前,边拉家常边等待着电影上映。“最初只有两部影片轮流放映,比较单调。如今时代进步了,影片质量高了,画面清晰,音质也好,片源也很充足。”闫发文说,今年他的放映任务是250多场,现在已放映将近200场了。

为不断提升乡村公共文化服务效能,增强乡村群众文化获得感、幸福感、满足感,封丘县持续开展公益电影下乡活动,用小荧幕点亮群众文化夜生活。30年里,改变的是从胶片放映机到数字智能投影仪的硬件变迁,不变的是农村公益电影文化惠民的初心和使命。

封丘县电影放映服务中心主任



调试设备

李清波介绍,该中心共有27支放映队,每年要播放农村公益电影6984场次,覆盖全县18个乡镇582个行政村,服务人次达50余万。“公益电

影+”的服务模式有效激发了群众的自我发展动力,同时也活跃了农村文化生活。

## 服务暖人心 群众送锦旗



群众赠送锦旗表谢意

本报讯(记者 申长明)“我和朋友一起到市交警支队事故科办理相关业务时,没有想到那里的民警解释真有耐心,俺们心里暖暖的!”8月28日,市民刘先生对记者说。为了表达谢意,刘先生将一面锦旗送到了民警手中。

据刘先生介绍,不久前的一天,其朋友朱女士发生交通事故,由于对辖区交管部门的事故认定存有异议,刘先生就和朱女士一起来到市交警支队事故科进行复议。民警顾毅热情接待了两人,并针对复议的具体程序和相关手续进行了详细讲解,最终事情得到了相应处理。这让两人很是感动。为了表示感谢,8月28日上午,刘先生代表朱女士将一面写着“轻声细语讲 明明白白懂”的锦旗送到了民警手中。